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LASTOVKE NOVE POMLADI
(Mef)Prizor, ki ga je lansko pomlad na oknu svoje 
dnevne sobe v ulici Prekomorskih brigad posnel Anton 
Pavlovčič je dokaj nenavaden. Navajeni smo namreč, 
da se na okenskih policah zbirajo golobi, vrabci ali 
sinice, da bi se tako obnašale lastovke pa ni bilo ravno 
v navadi.
O skupnem dogovarjanju in nastopanju Liberalnih 
demokratov in Zveze za Primorsko smo že vedeli, saj 
sega še v obdobje zadnjih volitev, da jim pri opozicijski 
vlogi pomagajo t.i. idejni nasprotniki iz vrst SDS in 
SLS-SKD pa je že nekoliko bolj nenavadno. Še najbolj 
nenavadno pa je to, da že vrabci čivkajo o tem, kako 
županji Bredi Pečan in njenim strankarskim svetnikom 
opozicijo pravzaprav ustvarjajo nekateri vodilni člani 
njene lastne stranke. Vsakršno iskanje nekakšnih 
odprtih vprašanj ali celo ideologije je seveda odveč, saj 
velek del občinskih politikov niti povohala ni nobene 

knjige, ki bi govorila o 
katerikoli ideologiji. Zato 
pa jim je bliže tista 
otroška igra, ki seji reče 
trgovina.

Dogaja se tako-le: "Mi vam izglasujemo ta in ta odlok, 
vi nam prepustite vodstveno mesto v tem in tem javnem 
zavodu." Ali pa: "Če ne boste vi ovirali našega 
predloga za spremembo zazidalnega načrta bomo mi 
podprli vaš predlog za to in to gradnjo." Tako se je 
dogajalo tudi v primeru dveh točk zadnje seje 
občinskega sveta, ki sta si po vsebini narazen dve 
svetlobni leti, dejansko pa sta bili pri odločanju v 
nenehni soodvisnosti. Končni rezultat je, da nimamo 
niti z zakonom usklajenega statuta niti dogovora s 
katerim bi občina dobila nazaj staro ribarnico. 
Pomisleke o negospodarnem ravnanju sedanje občinske 
uprave bi lahko celo vzeli zares, če ne bi prihajale iz 
vrst tistih, ki so zapravili polovico občinskega 
zemljišča in so vselej gospodarili tako, da so občini 
jemali, prav nič pa ji niso dali.
Ali so se torej na zadnji seji občinskega sveta zbrale 
lastovke nove politične pomladi? Na to vprašanje 
bomo morali odgovoriti občani Izole na volitvah 
prihodnje leto. Predvolilni boj za drobtine seje, verjeli 
ali ne, že začel in tudi prva ljubezenska gnezda so 
očitno že spletena.

K Banka Koper
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TRGOVINA Z AVTODELI
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POCENI IZPUŠNI LONCI IN CEVI

tel.: 05/641 57 78, 641 66 08
odprto od 8.00 do 17.00 ure

VELIKONOČNI IN 
VIKEND TURIZEM
Velikonočni prazniki so že tradicionalni barometer 
prihajajoče turistične sezone. Če je temu res tako 
potem se nam tudi letos obeta turistično razgibano 
leto, saj se hotelirji lahko pohvalijo z dokaj dobro 
zasedenostjo hotelskih zmogljivosti že pred 
velikonočnimi praznik, sredi aprila pa bo gotovo 
treba iskati prenočišča z lučjo pri belem dnevu.
Če so bili velikonočni prazniki nekakšen uvod v 
sezono pa se ta zdaj dogaja že z vsakim, kolikor 
toliko sončnim vikendom, ki privabi v Izolo 
obiskovalce iz notranjosti pa tudi iz sosednjih mest. 
Pojav vikend gostov je postal že stalnica, turistična 
strategija pa se mu nikakor ne prilagaja, saj sobotni 
ali nedeljski turisti v Izoli nimajo kaj videti, slišati, 
doživeti ali kupiti.
Morda so zaenkrat res zadovoljni že s soncem in 
prostorom na terasi restavracije ali slaščičarne, toda 
prav kmalu bodo zahtevali tudi kaj več. Čas je že, da 
se pripravimo tudi na te vrste turistično ponudbo.

www.slo-istra.com
izolske spletne strani

///arta
SEHT (7/JEREB=
IZOLA, tel : 616 80 00

za zdravo življenje
Tomažičeva 10, Izola

(Hotel Delfin - vhod s parkirišča) 
Urnik: S -12.15 -18. sobota: 8 -12
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Izdelki



To rubriko seveda že dobro poznate in ni treba ponavljati, da v njej 
objavljamo različna pisma, namenjena uredništvu ali drugim bralcem 
Mandrača. Skratka: Zanimajo nas pisma z vsebino in z veseljem jih bomo 
še naprej objavljali.

IZZIV NA 22. MAREC 
SVETOVNI DAN VODA
Izola, mesto z nasmehom, ki bi želelo živeti od bodočnosti. Mesto na 
prepihu zgodovine s trenutno začasnostjo ljudi, ki v njem živijo, s 
pogledom uprtim čez morje, da se ne vidi kod hodijo noge in kaj pod 
seboj teptajo.
Med tremi obalnimi mesti je Izola najmanj raziskana, etnološko pa je 
zavita v popolno temo. En del izolskega arhiva je izginil v požaru z 
začetka 20. stoletja, en del je bil zaradi nevednosti razprodan "na kilo" 
mesarjem in branjevkam. Kar je ostalo, hranijo v PAK-u, drobce pa gre 
iskati od Vidma, Ogleja in Trsta vse tja do Novigrada in Pulja, odvisno 
od tega, kdaj in kje je bilo upravno središče.
Morda je za današnji čas romantično in naivno spomniti, daje kopenski 
del mesta grajen na aluvialni ravnici (kvartarne naplavine), da je 
geološka sestava tal podvržena hitremu preperevanju, da hudourniški 
potoki še naprej opravljajo svoje delo, morda lažje kot nekoč, saj 
utrjene terase na pobočjih vidno izginjajo v velike splanirane rane 
novodobnih kmetovalcev. Opazovanje vodostaja hudourniških potokov 
le v spodnjem delu (kjer so regulirani) in na izlivu v morje je lahko zelo 
kratkovidno dejanje.
Hudourniški potok Rikorvo je v Atlasu Slovenije ostal brez imena, prav 
tako v načrtu mesta v knjigi Slobodana Simiča. Russignanovi so že 
vedeli, zakaj so prav na tem potoku zgradili vodni mlin z dvema 
mlinskima kolesoma, ki je obratoval do leta 1942, danes pa o njem 
lahko le beremo v knjigah.
Širše območje Drevoreda 1. maja je izjemno občutljivo in ranljivo. Pa 
ne zaradi platan, ki nudijo zavetje in hrano številnim pticam, s 
koreninami rijejo v asfalt in so v napoto cestnim dirkačem in 
avtobusom, pa tudi ne zaradi nekaj topolov, ki so še edini dokaz o 
nekdanjem močvirju. Malokdo se še spomne lepega ribnika pred 
Policijsko postajo. Parkirišče pod vrtcem skriva cisterno pod asfaltom. 
Druga je nasproti reševalne postaje, na mestu nekdanjega največjega 
izolskega vodnjaka. Podzemni vodnjak ob vrtcu je požrlo gradbišče, 
kam je čez noč izginil njegov nadzemni del ve le ljubi bog. Cene 
zemljišča zagotovo ne določa vodnjak na njem in avstroogrski vodovod 
pod njim. Želeti sije le, da v podzemnih delih novozgrajenih stavb čez 
leta ne bo narava ustvarila svojih vodnjakov.
Edini vodnjaki, oziroma cisterne, ki so vsaj deloma zaščiteni pred 
novodobnimi jurišniki so tisti, nad katerimi so bile zgrajene hiše, kdaj 
in zakaj, se ne ve. Toda o tem ljudje molčijo, žal. Ne želijo, da se izve, 
da je voda v tleh pod stopnicami v klet, ker si ne želijo "sitnosti". 
Presojanje, kaj je primemo in v skladu z raznimi PUP-i in "domovinsko 
zavestjo", prepuščam generacijam, ki pridejo za nami. K sreči imamo 
zbiralce fotografij, ki bodo Izolo ohranili na papirju. Morda pa bi bilo 
vseeno le zanimivo vedeti, koliko vode priteče skozi naše pipe ob 
poletni suši iz vodnih zbiralnikov in zakaj so prav v Jagodju in na Polju.

NAGRAJENA ANTHRONOVA 
INTERNETNA STRAN

Na nedavnem Slovenskem 
oglaševalskem festivalu v 
Portorožu so podelili tudi 
priznanja za najboljše 
oziroma najbolj urejene
spletne strani. Nekoliko z 
zamudo smo vendarle
ugotovili, da je veliko
nagrado strokovne žirije 
prejela spletna stran
izolskega podjetja Anthron, 
ki se ukvarja z izdelavo 
alpinistične opreme, ki jo 
uspešno prodaja posebej v 
tujini.

Spletno Stranje za Anthron izdelalo podjetje HAL Interactive iz Ljubljane, poleg 
estetske čistosti pa seveda ne gre spregledati hitrega vstopanja in nalaganja 
posameznih fotografij in strani v celoti. Se naslov strani: www.anthron.si
ŠE ENA ŠPORTNA STRAN
Iz Target motosporta pa so nas obvestili, da smo med omenjanjem izolskih 
spletnih strani pozabili omeniti tudi njihovo spletno stran. Napako zdaj 
popravljamo. Izolski šport ima še eno internetno stran. Nahaja se na naslovu 
www.sonce.net/target. Na tej strani se tudi predstavlja ekipa, ki bo 
nastopala v tekmovalni sezoni 2001. Več seveda na športni strani.

Geološka sestava tal in zgodovinski viri pričajo, daje bilo (injih še bo) 
v izolski občini vedno dovolj vodnih virov, le denarja je bilo vedno 
premalo za izkoriščanje le-teh. Danes pa so menda ekonomsko 
nezanimivi zaradi premajhnega pretoka.
Kakor koli že, otrokom bomo še naprej "nakladali", da brez vode ni 
življenja, da je voda vir življenja na Zemlji, da drevesa in gozdovi 
čistijo zrak in nas oskrbujejo s kisikom, imeli v mislih vodo in drevesa 
snežniških gozdov, doma pa ravnali tako, kot je za nas v tem trenutku 
najbolj ugodno. G. Kramar, ki je opravil izjemno delo, pa bi bil moral 
svojo knjigo morda nasloviti Izola, mesto kmetov, ribičev in delavk, saj 
je Izolska ravnica veljala za obalni vrt, iz tovarn pa so se ob koncu 
delavnika vsule delavke.
Brez lastnega vodnega vira in lastne črpalke za čiščenje in pranje ne bi 
bilo Arrigonija in Ampelee, morda tudi Mehana ne. Ampak to danes ni 
več pomembno, ostaja le stvar romantikov in zanesenjakov. Ni mi 
znano, zakaj o izolskih vodah ničesar ne rečejo jamarji in potapljači. 
Morda pa niso našli poslušalca. Koliko Izolani sploh poznamo in kaj 
lahko o svojem mestu povemo obiskovalcem? In komu mar, če je na 
mestu izjemno zdravilnih termalnih vrelcev ladjedelnica. Le redkim se 
sanja o vrtinah za nekdanjim kamnolomom, kjer je pasje vadbilišče. 
Duhovi šepetajo o vodi s 33-imi stopinjami. In šušljajo, da so 
kamnolom opustili, ker je bilo v njem več vode in rib kot apnenca. In kaj 
ko bi ti duhovi enkrat zarožljali in zaropotali, namesto da šepetajo le 
redkim zanesenjakom umljive povedke. Zasipavanje nekdanjega 
kamnoloma s smetmi verjetno ni v čast v bodočnost zazrti turistično 
nasmejani Izoli.

Lilia Ratoša

POJASNILO O KAMENJU
V prejšnjem Mandraču smo na zadnji strani zapisali par vrstic o črnih 
odlagališčih na podeželju in to podkrepili s fotografijo kupa kamenja 
ob robu Kort. Ker fotograf ni imel natančnega navodila za katera 
odlagališča greje nevede fotografiral kup kamenja, pripravljenega za 
gradnjo zidu. Lastniku se za neprijetnost opravičujemo.

15. marca se je zaključilo obdobje v kalerem so bile obvezne zimske pnevmalike.

Axle d.o.o. Vam priporoča, da jih 
zamenjate z letnimi, ki zagotavljajo 
bolj varno, udobno in varčno vožnjo,
Obiščite Axle v Kopru, v obrtni coni Šalara 
ali v Bertokih vsak delavnik od 8, do 17 ure.

Trgovina Koper > 05 66 323 77, trgovina Šalara > 05 66 323 66, delavnica Bertoki ) 05 66 323 63



Nadaljevanje seje Občinkega sveta

RIBARNICA SE ODDALJUJE
Zaman bi lahko iskali otipljive razloge za takšno glasovanje občinskih 
svetnikov, toda dejstvo je, da se je projekt, ki sta ga skupaj zastavila 
Občina Izola in J.P. Komunala in s katerim bi občina spet dobila v 
last nekdanjo ribarnico, sesul in da je veliko vprašanje, kdo bo zdaj 
zastavil energijo, besedo in vpliv za realizacijo tega projekta. Dejstvo 
je, da je proti predlagani zamenjavi ribarnice za poslovni prostor ob 
Lonki in najem prostora ob novi lokaciji Komunale glasovalo deset 
svetnikov, ravno toliko kot jih je predlog podprlo, kar je bilo seveda 
premalo. Zanimivo je, da so proti predlogu glasovali svetniki LDS in 
ZZP, ki so skupaj z ZLSD, DeSUS-om in IDZ-jem, veljali za 
nekakšno vladajočo pozicijo, ki pa očitno ne obstaja več.
Predlog, naj občina omenjeni lokaciji namesto zamenjave raje proda 
sedanjemu lastniku ribarnice (Emona Obala) je seveda neresen, saj je 
jasno, da bo treba v tem primeru za višjo ceno kupiti tudi ribarnico, 
seveda če jo bo sedanji najemnik sploh pripravljen še prodati.
Nasploh je bilo nadaljevanje seje v znamenju nasprotovanja predlogom 
oziroma odločitvam občinske uprave, saj so svetniki med drugim 
sprejeli tudi sklep o postopnem plačevanju članarine za lokalno 
turistično organizacijo. Občina je pripravila predlog o 50 odstotnem 
plačilu v tem letu in o 75% plačilu naslednje leto, občinski svetniki pa 
so bili še bolj dobrohotni in so izglasovali 25% plačilo članarine v tem 
letu, 50% naslednje leto in 75% leta 2003. Sele leta 2004 naj bi 
zavezanci oziroma prostovoljno obvezni člani plačali polno članarino 
lokalni turistični organizaciji.

NI BILA BOLEZEN NORIH KRAV
V izolski bolnišnici je pred slabim mesecemza posledicami klinične oblike pljučnice 
umrl 54-letni moški, čigar posmrtne ostanke so nato prepeljali na obdukcijo v 
Ljubljano. Izolski zdravniki so želeli preveriti kakšno obliko creutzfeldt-jakobove 
bolezni (CJ6) je imel bolnik, sicer doma z obale, zato so njegove možgane 
laboratorijsko pregledali patologi. Obstajal je namreč sum, da je moški umrl zaradi 
človeške različice bolezni norih krav?
Dr. Mara Popovič z Inštituta za patologijo na Medicinski fakulteti, naša edina 
možganska patologinja je povedala, daje bilo že na podlagi klinične slike mogoče ovreči 
vsakršen sum, da bi bolnik zbolel za novo različico CJB, to pa so potrdili tudi izvidi 
obdukcije, ki sojo opravili v njihovem inštitutu.
Od leta 1988 do konca leta 2000 je v Sloveniji umrlo devet ljudi, pri katerih je obdukcija 
pokazala, da so zboleli za klasično obliko CJB, ki je lahko dedna, kužna ali sporadična. 
Vse tri oblike so si klinično precej podobne, saj se začnejo z upadanjem inteligentnosti ali 
demenco, negotovo hojo in motnjami vida. Za klasično CJB obolevajo starejši od 50 let, 
bolezen pa traja krajši čast, običajno od štiri do šest mesecev. Za novo obliko CJB, ki naj 
bi bila človeška različica BSE oziroma bolezni norih krav, pa je značilno, da zanjo 
obolevajo mlajši od 29 let, bolezen traja povprečno leto dni, začne pa se s psihotičnimi 
znaki, halucinacijami, bolečinami in negotovo hojo, šele na koncu se pojavi demenca.
Dr. Mara Popovič je že na podlagi starosti pacienta, kije umrl v izolski bolnišnici, trajanja 
bolezni in drugih kliničnih znakov, ki sojih ugotovili pri njem, zavrnila vsakršen sum, da 
bi šlo za novo različico CJB.

ŠIVILJSTVO
ŠIVANIE ŽENSKIH OBLEK PO MERI:
SVEČANIH,
MATURANTSKIH,
2A BIRMO, OBHAIILO...

Marija Ljubič s.p. -POPRAVILA 
Prešernova 3, Izola -ŠIVANIE ZAVES
tel.: 05/ 641 86 04

TRGOVCI NAJ UPOŠTEVAJO KUPCE
V preteklih dneh je veliko prahu dvignil nov pravilnik o obratovanju trgovin, ki 
ga je podpisala gospodarska ministrica dr.Tea Petrin. Sindikati so napovedali 
javne proteste in zahtevali odstop ministrice, saj po njihovem mnenju takšna 
liberalizacija obratovalnega časa pomeni teptanje delavskih pravic, ne veča 
zaposlenosti, temveč jo zmanjšuje ter omogoča še več kršitev delovnopravne 
zakonodaje s strani trgovcev.
Zanimivo je, da so tudi na strani le-teh mnenja zelo deljena, saj nekateri menijo, 
da se trgovina na ta način prilagaja spremenjenim navadam potrošnikov, drugi 
pa so mnenja, da je nedeljsko delo problem za zaposlene ter zvišuje stroške 
poslovanja ob tem, da prometa bistveno ne povečuje.
O tem, kaj menijo o novem pravilniku, smo povprašali tudi med izolskimi 
trgovci in vprašani so vsi po vrsti menili, da vseh trgovin ne gre metati v isti koš 
in da se velja pri odločanju o delovnem času prilagajati lokalnim razmeram.

Vivien Zupan, Šport Mala
Mislim, da je to prav, še posebej za naše razmere, saj se 
tako laže prilagajamo potrebam turizma. Ker imajo turisti 
drugačen umik, je prav, da lahko trgovci sami odločajo o 
tem ali bodo trgovine odprte tudi zvečer, oziroma ob 
nedeljah in praznikih. Mi smo že doslej imeli poleti 
trgovino odprto ob sobotah ves dan in ob nedeljah. Tako bo 
tudi ostalo.

Nada Lovrečič, trafika 3 DVA
Pri odločanju o delovnem času je treba upoštevati cel kup 
dejavnikov: od letnega časa, lokacije, turistične sezone ter 
seveda tega, kaj trgovina prodaja. Če smo turistični kraj je 
prav, da so trgovine odprte primemo temu. Sama sem 
zaposlena pri zasebnem delodajalcu in delam v sezoni tudi 
ob vikendih in praznikih, vendar se z delodajalko pri tem 
izmenjujeva in dogovarjava. Vem, da živimo od naših 
strank in to je treba upoštevati. Če veš, da imaš nekaj od 
tega, da delaš tudi ob takih dnevih, to ni težko. Kar zadeva izkoriščanje zaposlenih 
pa menim, daje tega več v večjih trgovinah, saj poznam take primere.

Luka Lušič, Fotooptika Rio
Prav je, da vsak trgovec sam odloča o tem, kdaj bo imel 
odprto trgovino, glede na to, kakšne so potrebe njegovih 
kupcev. Ker smo turistični kraj pa ne bi smeli omejevati 
niti delovnega časa gostincev, saj vsi vemo, kako so v 
turističnih krajih po svetu lokali odprti pozno v noč. Ker 
smo majhna država je prav, da je to urejeno na državni 
ravni, ne pa da ima vsaka občina svoj odlok o tem in je v 
enem kraju tako, v drugem pa drugače.

DVA DRUGAČNA DOGODKA
V župnijski cerkvi v Izoli so v nedeljo, 25. 3. pripravili presenečenje vsem
mamicam ob materinskem prazniku Preko petja je bil izrečenih veliko 
lepih misli, želja in hvaležnosti. Presenetila nas je tudi mladinska skupina 
in nas vse obdarila. Iskreno se zahvaljujem vsem, ki so sodelovali pri tem 
tako prisrčnem presenečenju. (Vida Orbanič)

V Kulturnem domu v Izoli pa so svoje novo leto pričakali tudi 
muslimani, ki so sicer združeni v Islamski skupnosti Koper in 
Muslimanski omladini iz Kopra. Na prireditvi se je zbralo okoli 500 
udeležencev, ki so po uradnih govorih in kulturnem programu pripravili 
pravo fešto, kije trajala tja do polnoči in malo čez.

RA 3 22&S
VELIKA IZBIRA
NOVIH MODELOV OKVIRJEV!

Tel.: 066/ 640 - 39 - 77, Drevored l.maja 4a,
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ZBIRAJO DOKAZE O BESENGHIJEVI
Za to, da bi Besenghijeva palača ostala v javni lasti in služila potrebam 
občine in njenih prebivalcev, nameravajo na občinski upravi storiti vse, 
kar je mogoče, je na novinarski konferenci v baročni dvorani tega 
"izolskega baročnega bisera", povedala županja Breda Pečan.

Najprej bodo skušali ugotoviti status Mansionerie Besenghi, 
institucije, ki je v zemljiški knjigi vpisana kot zadnja lastnica palače, 
predenje ta prešla v javno last. Med drugim so doslej ugotovili tudi, da 
se slovenski prevod pojma "mansioneria" glasi "nadarbina", kar po 
Slovarju slovenskega knjižnega jezika pomeni "za trajno ustanovljena 
cerkvena služba, zvezana z dohodki, zlasti iz nepremičnin".
"Skušali bomo dokazati, da gre za pravno osebo, te pa po zakonu ne 
morejo biti denacionalizacijski upravičenci," je dejala Pečanova. Hkrati 
pa zbirajo dokaze o javnih sredstvih, ki so bila v tem času vložena v 
obnovo stavbe. Znesek teh sredstev po njihovem mnenju znatno 
presega mejni odstotek vrednosti, ki omogoča vračilo nacionaliziranih 
nepremičnin v naravi.
Eden od dokazov je dokument iz februarja leta 1945, ki dokazuje, daje 
bila tedaj stavba v tako slabem stanju in da je bilo že takrat treba 
zagotoviti precej denarja, da bi stavbo spravili v uporabno stanje. 
Konkretenega dokaza o tem, koliko denarja so tedaj porabili za obnovo 
še niso našli, obstaja pa zapis o tem, da je občina namenila 3 milijone 
tedanjih dinarjev za obnovo župnišča (nekdanjega skladišča), v 
neposredni bližini cerkve. V temeljitejšo obnovo palače je bila večja 
vsota denarja vložena tudi v 80. letih.
Sicer pa že od leta 1952 v Besenghijevi palači domuje sedež italijanske 
skupnosti in glasbene šole.
"Po preselitvi italijanske skupnosti naj bi v stavbi ostala glasbena šola, 
ki bi tako pridobila ustreznejše pogoje za delo in za katero v občini 
nimamo drugega prostora. Pa tudi v razvojnih dokumentih ni nikjer 
predvideno, da bi se glasbena šola od tod selila. Takšna lepa kulturna 
vsebina je povsem primerna za to palačo, baročna dvorana pa bo tudi 
poročna dvorana in prizorišče kulturnih dogodkov " je povedala 
županja. (K.B.)

Društvo upokojencev Izola
vabi na vsakoletno 7-dnevno rekreacijo v Dolenjske in Šmarješke 

toplice. Odhod bo 4. 4. 2001 izpred bivše Lipe ob 8.00. 
Prijave na DU Izola ali na telefon 6418-566.

NAGELJ ZA HOTEL DELFIN
V hotelu Zveze društev upokojencev Slovenije Delfin se upravičeno 
ponašajo z zasedenostjo hotela, kakšno premorejo le redki prenočitveni 
objekti v Sloveniji, saj se s skoraj 100-odstotno zasedenostjo uvrščajo 
med tri najbolj zasedene slovenske hotele. Hotel je bil v lanskem letu 
zaradi prenovitvenih del, s katerimi so število sob povečali na 210, 
število ležišč pa na 400, zaprt le v januarju, ostalih 330 dni v letu pa so 
poslovali z vsemi zmogljivostmi ter ob koncu leta zabeležili skupno 
113.590 nočitev.
Lani junija so za "nadpovprečno 
zasedenost in za posebno skrb za 
gosta" že v drugo prejeli priznanje 
Turistični nagelj, ki ga podeljuje TV 
Slovenija.
Direktorju hotela Branku 
Simonoviču je posebno zahvalo za 
omenjene dosežke na področju 
izolskega turizma ter prispevek k 
ugledu našega kraja, na krajši 
slovesnosti izročila županja Breda 
Pečan.

Potem, ko so januarja letos opravili prenovitvena dela v vrednosti 1,1 
milijarde tolaijev (prenovili so vhod, recepcijo, sanitarije in 60 sob), so zgolj 
v februarju in marcu realizirali skupno 20.400 nočitev.
"Nerad napovedujem preveč, vendar lahko rečem, da tudi letos kaže, da 
bomo lanskoletno rekordno število nočitev presegli Naše kapacitete so 
letos že od začetka leta večje kot lani, ko smo sedanje število ležišč lahko 
pričeli tržili šele od maja dalje. Takrat smo namreč dogradili nove sobe in 
s tem povečali število ležišč. Pričakujemo, da bomo v letošnjem letu 
presegli ševilo 115.000 nočitev, " je o načrtih povedal Branko Simonovič.

VESELA SOLA PIL in PIL PLUS
23. 3. 2001 so potekala območna tekmovanja Vesele šole. Na obalnem območju je 
tekmovalo 78 učencev od 3. do 8. razreda OŠ Sečovlje, OŠ Lucija, OŠ Livade 
Izola ter CUEV Strunjan. Na državno tekmovanje seje uvrstilo 19 učencev:
- iz OŠ Sečovlje (mentorica Betka Vatovec Bojanič): Rok Pucer, Črt Markežič in 
Dean Lipovec,
- iz OŠ Lucija (mentorica Jožica Lovrec Purič); Sebastjan Plahuta, Tonja Kokalj, 
Nik Pletikos, Mojca Marič, Ana Marija Korošec, Neli Fatorič in Gregor Nusdorfer,
- iz OŠ Livade Izola (mentorica Lilia Ratoša); Sonja Ota in Zala Skomina,
- iz CUEV Strunjan (mentor Marko Strle): Sabina Valenčič, Samir Cena, Barbara 
Jesenko, Dejan Ivančič, Zorana Kocjančič, Žanet Petek, Simon Primc.

Knjižne nagrade za vse učence, uvrščene na državno tekmovanje, sta prispevali 
knjigami Libris in Dom knjige
Državno tekmovanje za obalno območje po potekalo 21. maja na OŠ 
Livade v Izoli.

DEBATNO TEKMOVANJE TUDI V IZOLI
V sodelovanju Zavoda za kulturo dialoga Za in Proti (Zip) iz Ljubljane in 
mednarodnega debatnega združenja Idee bo v Portorožu med 29. marcem in 2. 
aprilom potekalo evropsko študentsko debatno prvenstvo, svoj obisk pa 
napovedujejo tudi številni tuji veleposlaniki.
Na prvenstvu se bo v debatah pomerilo okoli 250 študentov in študentk z različnih 
evropskih univerz. Poleg aktualnih družbenih tem se bodo lotili še težav in 
možnosti sodobnega sveta. Ker je Svet Evrope letošnje leto razglasil za evropsko 
leto jezikov, pa bodo sodelujoči spregovorili tudi v materinščini.
Velik del tekmovanja bo potekal tudi v Izoli in sicer se bodo tekmovalci srečali na 
osnovni šoli Vojke Šmuc v soboto, 31. marca ob 18.00 uri, po tekmovanju pa si 
bodo še ogledali Izolo. Organizatorji pričakujejo v Izoli udeležbo približno 250 
tekmovalcev in udeležencev prvenstva.

INDUSTRIJSKA CESTA B.ŠT., 6310 IZOLA (POLEG NOVEGA KOMPLEKSA DROGE) 
tel. 05/ 640 42 53

BI RADI ZAVIHALI ROKAVE 
SKUPAJ Z MINISTRI IN POSLANCI?
V SOBOTO 7. APRILA BO PRAVA PRILOŽNOST 
Sprehajalno pot nad klifom od Belvederja proti 
Strunjanu je treba izkrčiti, očistiti ter označiti nevarna 
mesta. Morda bo treba na nevarnih mestih pot 
premakniti od roba klifa proti notranjosti ali pa najti 
druge rešitve.
Vse kar boste potrebovali so mišice, možgani in veliko 
dobre volje.
Podrobnejše informacije sledijo.



USPEŠNA SEZONA IZOLSKIH KADETOV
Izolski odbojkarji uspešno sodelujejo v državnem prvenstvu. Poleg članske 
ekipe, ki je na pragu vstopa v drugo odbojkarsko ligo, so izolski kadeti dosegli 
izvrsten uspeh. Po d vodstvom mladega izolskega trenerja Igorja Komadine so 
se uvrstili v 1. a ligo, med osem najboljših ekip v Sloveniji.
Po 14. krogih tekmovanj so se uvrstili na tretje mesto, z enakim številom točk kot 
drugouvrščeni Maribor, kar jim je omogočilo sodelovanje na finalnem turnirju v 
bolu za kolajne. Za mlade odbojkarje je to velik uspeh in upajo na dober rezultat v 
končnici. Za tako dober uspeh gre zahvala tudi tehničnemu vodji g. Branku Kitiču, 
ki jih je redno podpiral na vseh tekmah. Zanimanje za odbojko je med mladimi v 
Izoli vse večje. Z dobrimi rezultati in uspešnim delom v klubu se odpirajo svetli časi 
izolski odbojki.
Finale državnega prvenstva za 
kadete bo v nedeljo dne 1. 4.
2001 v telovadnici OŠ Livade v 
Izoli s pričetkom ob 10. uri.

Razpored:
1 tpkma*

GALEJA MARIBOR :
HOTELI SIMONOV ZALIV

2 tekma*
GLŠ BREZOVICA :FUŽINAR

poraženci za 3. mesto 

zmagovalca za 1. mesto
Za kadete igrajo: Gasparini Mitja, Kitič Miran, 
Drnovšek Mitja, Stanič Tadej, Jovanovič 
Zoran, Bulj Sašo in Ramulič Sanel.

MODELARJI SO SE ZBUDILI
Ob prizadevanjih za aktivne oziroma koristne in varne šolske počitnice 
smo izolskemu Društvu prijateljev mladine predlagali izvedbo tečaja 
poimenovanega MODELARSKA DELAVNICA.
Namen akcije je bil omogočiti otrokom lepo doživetje, ob tem pa tudi preveriti 
interes za ponovno oživitev modelarske dejavnosti pri izolskih otrocih. 
Predvideli smo, naj bi ena skupina delala na izdelavi železniške makete, druga 
pa naj bi izdelovala začetniški model jadrnice PIKA, ki ga je za otroke 
skonstruiral domačin Anton Pavlovčič.

Županja Breda Pečan je odobrila uporabo prostorov v pritličju razstave vlakcev 
v ulici Alme Vivode, turistično društvo je odobrilo denar za nabavo osnovnega 
orodja in dela materialov, tovarna MEHANO pa je podarila svoje izdelke za 
izdelavo železniške makete. Povezali smo se z vodstvi osnovnih šol Livade, 
Vojka Šmuc ter italijanske narodnosti, ki so se pridružili akciji in obvestili 
učence ter zbrali prijave za tečaj.
Prostore smo očistili, nabavili osnovni material in orodje ter 19.februatja pričeli 
z delom, ki naj bi trajalo med enotedenskimi počitnicami vsak dan od 9h do 
lih, pod nadzorom inštruktorjev Marka Berganmasca in Antona Pavlovčiča 
za jadrnice ter Josipa Miheliča za železniško maketo.
Takoj seje izkazalo, da bo delo trajalo dlje, saj seje na tečaju pojavilo 20 otrok 
starih od 5 do 12 let z zelo različnimi sposobnostmi dojemanja in dela. Za 
izdelavo železniške makete so se odločili štirje otroci, ostali pa za jadrnico. 
Delo je, ob velikem navdušenju otrok, pa tudi nekaterih staršev, ki so pomagali 
svojim otrokom, trajalo od ponedeljka do sobote po 3 ure dnevno (skupaj cca 20 
ur), vendar je bilo to očitno premalo za dokončanje predvidenih izdelkov. Zato 
seje akcija nadaljevala še naslednje štiri tedne trikrat tedensko po tri ure (cca 40 
ur). Akcija se je končala 24. marca v izolski marini s splovitvijo 15 pisanih 
jadrnic, ob navdušenju otrok in mimoidočih. Železniška maketa žal ni bila 
dokončana in jo bo dokončal g. Mihelič.
Vsi sodelujoči se želijo ukvarjati z modelarstvom tudi vnaprej. To je koristno za 
otroke kot posameznike, saj pomaga graditi ustvarjalno osebnost, pa tudi za 
občino, saj omogoča obstoj skupine ljudi, ki lahko sodelujejo pri oblikovanju 
raznih atraktivnih turističnih produktov. Menimo, da jih je treba pri tem 
podpreti. Ob zaključku se želimo zahvaliti županji Bredi Pečan, predsedniku 
Turističnega društva Alojzu Pečanu, ravnatelju osnovne šole Livade g. Marko 
Jožetu, ravnatelju italijanske osnovne šole dr. Lucianu Monica, pomočnici 
ravnateljice osnovne šole Vojke Šmuc Lenčki Prelovšek, mizarju Remigiu 
Grizoniču ter inštruktorjem Josipu Miheliču in predvsem Marku 
Bergamascu ter Antonu Pavlovčiču . (Vodja projekta Srečko Gombač)

LETOS NOBENEGA NOVEGA LOVCA
Februar in marec sta običajno tista meseca, v katerih društva skličejo 
skupščine društev in opravijo obračun dela v preteklem letu. V 53 članski 
Lovski družini Izola je bila programska volilna skupščina v zadnjem tednu 
februarja. Lovci smo se zbrali v lovski koči na Baredih (prenovljena stara 
šola) in ocenili opravljeno delo v zadnjih dveh letih, s poudarkom na zadnjem 
letu ter izvolili nove organe društva za naslednji dve leti.
Uvodno poročilo o uspehih in težavah s katerimi se je srečevala zelena 
bratovščina v zadnjem mandatnem obdobju je podal dotedanji predsednik, 
nakar so sledila poročila drugih organov društva ter komisij.
V živahni razpravi so bili lovci enotnega mnenja, da je gospodarjenje z 
divjadjo čedalje težavnejše in zahteva visoko stopnjo strokovnega znanja. 
Lovstvo že davno ni več šport kot so ga označevali še pred desetletjem, temveč 
odgovorno gospodarjenje z divjadjo in loviščem, kije lovcem zaupano.
Lovci pridobijo osnovno strokovno znanje med dveletnim pripravništvom v 
lovski družini, kjer morajo opraviti praktični del lovskega izpita in v okviru 
Zveze lovskih družin še šestmesečni strokovni tečaj z devetimi izpiti. S 
podpisom zaprisege se morajo obvezati, da bodo spoštovali Etični kodeks 
slovenskih lovcev. Pot do lovskega spričevala ni lahka in morda je tudi to eden 
izmed vzrokov, da v letošnjem letu ni bilo prošenj za sprejem v članstvo 
Izolske Lovske družine. Strokovno znanje si lovci dopolnjujejo na tečajih za 
lovskega mentorja, lovskega čuvaja, lovskega mojstra ter preglednika 
divjačine.
Lovci so ocenili, daje bilo gospodarjenje uspešno, kljub precejšnjim stroškom 
za nakup fazanjega podmladka in stroškom za povračilo škode, ki jo je 
povzročila srnjad na nasadih oljk ter divji prašiči na koruzi. Da v lovišču 
skoraj ni več slišati fazana in ne videti divjega zajca je znano že dlje časa. 
Zakaj je tako, ni natančnega odgovora, ker je možnih vzrokov več kot 
odgovorov. Opazno pa je povečevanje števila lisic, kun in klateških psov.
Prav ti, klateški psi, preganjajo divjad tudi v loviščih drugih lovskih družin ter 
so resna nadloga mlade srnjadi in tudi občanov. Komur je velik, renčeč, 
neprivezan pes pognal srce v grlo, tega zlepa ne bo pozabil. Psi so sicer naši 
stari spremljevalci, vendar spadajo v rod zveri, so lahko nevarni, zato je 
potrebno z njimi ravnati temu primemo.
Lovska "koča" na Baredih je postala opazna turistična točka. Lep razgled, 
dobro izhodišče za krajše izlete v naravo in urejena okolica privablja čedalje 
več domačinov, tujcev in zaključnih družb. Člani lovske družine Izola so v 
večini domačini in so občutljivi na vsakovrstno onesnaževanje bivalnega 
okolja zato se bodo ob svetovnem dnevu Varovanja človekovega okolja 
vključili v vseslovensko lovsko akcijo "Naravi krademo smeti". V preteklih 
letih je bila to lovsko aktivnost podprla županja, ga. Pečanova, izolska 
Komunala pa je prispevala vreče za smeti in zbrane odpadke odpeljala na 
deponijo. V dosedanjih "tatvinah" smeti so se lovcem pridružili osnovnošolci 
in nekaj občanov.
Če kdo želi "rekreacijo" združiti s koristnim, naj se pridruži lovcem. Ti bodo 
zagotovili lepo vreme, Komunala bo priskrbela vreče, nemarneži pa dovolj 
smeti. (Z. Kosmina)

NOVO v Reviti
prva prodajalna z medicinskimi pripomočki v Izoli

Tomažičeva 10 (Hotel Delfin - vhod s parkirišča)
Umik: 8-12, 15-18, sobota: 8-12 Telefon: 640 -40 -64

BREZPLAČNO 
MERIMO KRVNI TLAK

KADAR KOLI NAS OBIŠČETE.
Prispele so nove pošiljke izdelkov:

• Kad za masažo nog že za 13.980,00 SIT
• Popolnoma avtomatski zapestni merilnik krvnega tlaka že za 14.930,00 SIT
Obiščite nas in zahtevajte

3 brezplačne vzorce inkontinenčnih plenic ali vložkov!

UGOTOVITE, kaj vse lahko storite za svoje zdra v je. Obiščite nas.

K
Izdelki za zdravo življenje

j
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NOGOMET-3. DNL 
TOLMINAVTOPLUS KORTE 1:0 (0:01
Avtoplus: Sirotič, Vučenovič, Bogdanovič,
Bašič, Pohlen, Furlanič, Baruca (Jankovič),
Čendak, Jureš, Gregorič, Božič 
Kortežani so bili v prvem polčasu boljši 
nasprotnik, delovali so uigrano in zanesljivo 
prevladovali na igrišču. V 24. minuti so 
imeli tudi lepo priložnost za vodilni zadetek 
a so zapravili strel z 11 metrov, minuto 
kasneje pa so zadeli še prečnik. V nogometu 
pa je tako, da kdor ga ne da ga dobi in v 
začetku drugega dela so domačini povedli 
ter zadržali vodstvo do konca. Ob koncu pa 
so tudi domači zastreljali enajstmetrovko, 
tako da oba trenerja vesta, kaj je treba zdaj 
vaditi.
Kortežani so zdaj takorekoč na predzadnjem 
mestu a že v nedeljo bi se z domačo zmago 
proti Adriji lahko učvrstili v sredini lestvice.

PRIMORSKA LIGA 
ROKAVAJZOLA 3:2 (1:11
MNK IZOLA: Kranjec, Kompara (Pavlin),
Hoti, Maletič, Puzič (Zajc), Gavrič (Mehič),
Radovac, Zaič, Božič, Mujkič, Bauer 
(Božičič)
Strelec za Izolo: Božič (22 in 73 minuta)
Izolani so zabeležili že tretji zaporedni 
poraz in tekmeci za napredovanje jim že 
resno dihajo za ovratnik. Težko bi rekli, da 
so bili v Koštaboni poraženi od boljšega 
nasprotnika. Prej bi veljalo, da so imeli 
nekaj smole, domači pa veliko volje do 
zmage in končno je to pretehtalo. Igraje bila 
lepa in trener Zupan počasi že vleče prve 
poteze izkušenega stratega.
V nedeljo bodo Izolani igrali doma z ------------
nevarno ekipo Rakek-Cerknica in razprodaje točk bi 
moralo biti konec.
1. MLADINSKA LIGA
Elan:MNK Izola 1:2
1. KADETSKA LIGA
Elan:MNK Izola 0:3
STAREJŠI DEČKI MNZ KOPER
Avtoplus Korte:Koper 1:7
0DR0JKA-3.D0L moški
Hoteli s. zaliv Izola IwìA team Kamnik II. 2:3
Izolski odbojkarji nadaljujejo s svojim prvenstvom bolj za 
šalo kot zares oziroma uigravajo kadetsko ekipo, ki jo 
čakajo težki boji v finalu prvenstva. Že res, da je prvo 
mesto zagotovljeno, vendar takšni zaključki niso ravno 
lepi na pogled. V soboto bodo gostovali pri povprečni 
Brezovici. Bomo videli kako se bodo poslovili od 
prvenstva.
3. DOL ženske
Hoteli S. zaliv:Partizan Šk. Loka 2:3 (-24,21, -17,20, -141
Potem ko so fantje zapravili šest točk so se za oddajanje 
odločila tudi dekleta, ki so po nepotrebnem izgubila s 
Škofjeločankami. V primeru zanesljive zmage bi namreč 
lahko ulovile celo tretje mesto.

KAPUČINO

NAJBOLJŠE MLADE OBALNE TELOVADKE SO IZ IZOLE 
V četrtek, 22. 3. so se udeležile polfìnalala državnega 
prvenstva v športni gimnastiki, ki Je bilo v Novem Mestu, tudi 
učenke iz vseh treh izolskih osnovnih šol. Dosegle so izjemen 
uspeh.
Pri mlajših deklicah je v konkurenci 33 učenk iz vse 
Primorske in Dolenjske, ki so se uvrstile iz področnih
tekmovanj premočno slavila Špela Vasič Stepančič, učenka 
OŠ Volke ŠmUC iz Izole, ki je zmagala tako v posameznem 
mnogoboju na orodjih ter bila šc prva na preskoku, druga na 
dvovišinskl bradlji ter tretja na gredi in se s tem uvrstila v 
finale državnega prvenstva. Lep uspeh je dosegla tudi Anela 
TokaČa Iz OŠ Dante Alighieri kije osvojila drugo mesto na gredi 
in z 10. mestom v mnogoboju za las zgrešila finalni nastop.
Pri starejših deklicah je svojo premoč dokazala Sara Krasdč 
ÌZ OŠ Livade, ki je znova premagala konkurenco 40 
tckmovalk.Polcg zmage V mnogoboju je bila šc najboljša V 
preskoku z najvišjo oceno tekmovanja, čisto 10.00, druga na 
parterju in tretja na dvovišinskl bradlji Pohvaliti gre še Sonjo 
Ota, kije bila 7. in se ji je nastop v finalu izmuznil za malo. Ekipa
OŠ Livade je bila skupno tretja.
Ne smemo pozabiti omeniti tudi vseh treh prizadevnih 
mentoric, ki neutrudno vadijo s tekmovalkami. Na OŠ Dante 
Alighieri je to Olivera Pajovič, na OŠ Vojke Šmuc Greta 
Vatovec In v Livadah Tatjana Olivieri.

ROKOMET-MOŠKI 
MRK Izola : Gorišnica 25:23 
(11:13)
Izola: Božič 3, Grujčič, Cetin, Sovat 7. Muha M. 
4, Muha B. 2, Vukovič, Žeger 4(2), Bubnič 1, 
Gregorič, Hodžič, Čebular 2, Cah l Vončina
7-m: Izola 3(2), Gorišnica 6(5)
Izklj.: Izola 20 min, Gorišnica 8 min 
Izolani so tekmo proti Gorišnici začeli zelo 
slabo. Z napačnim pristopom se ne da 
premagati nikogar, s pravim pa vsakogar. To 
so dokazali največkrat ravno Izolani. V 
prvem delu so igrali slabo v obrambi, 
Vončina, ki ga je Badojkovič kmalu tudi 
menjal, pa je bil popolnoma nerazpoložen za 
igro. Protinapad je bil tako zaustavljen, saj 
zanj ni bilo možnosti. Na postavljeno 
obrambo gostov (5-1, kasneje globoka 3-2-1) 
pa so imeli domačini obilico težav. Vrsta 
zapravljenih žog va napadu je omogočala 
Gorišnici, da ima po začetnem vodstvu 3:0 
ves čas prednost v svojih rokah.
Drugi del pa smo videli popolnoma drugačno 
sliko. Izredno borbena in agresivna igra v 
obrambi je omogočila tudi Blažu Vončini več 
obramb. V prvih 15 minutah so tako Izolani 
popolnoma preobrnili rezultat. Vončina je 
zaklenil svoja vrata in domači so z 
navdahnjeno in učinkovito igro dvignili na 
noge domačo publko. Vodstvo s petimi 
zadetki (19:14, 20:15) je omogočalo mirno 
končnico. Vendar so varovanci trenerja 
Fredija Radojkoviča poskrbeli, da se ne bi 
gledalci posedli. Gostje so s tremi 
zaporednimi zadetki znižali na vsega 2 
razlike (20:18) in v nadaljevanju ves čas

------------ grozili, da bi se lahko pibližali in presenetili.
Ponovno so si Izolani v teh minutah nabrali VOlikO 
nepotrebnih izključitev, vseeno pa so prednost 2 zadetkov 
obdržali in tako postajajo glavni konkurent vodilnim 
Sevničanom.
Za konec še Zanimiva Situacija na igrišču iz 23' prvega 
polčasa. Sodnik MliOVOn TOIUiČ je takrat pokazal, kaj je rak 
rana slovenskega in tudi svetovnega rokometa. Sodniki, ki 
mislijo, da se rokomet igra zaradi njih. Izolani so izvajali 
prekršek na sredini. ŠOVOOt je imel v roki žogo, vendar je 
pokazal da se je izpraznila. Do njega je prišel še Matjaž 
MuhO in isto poskušal dopovedati sodniku Tomiču, ki pa ni 
pokazal nobenega namena, da bi prišel do izvajalca, zato je 
le ta odšel do njega. Tomič je takoj piskal in pokazal korake 
domačega igralca, ter žogo za goste. V tem trenutku je le 
prijel žogo in jo poskusil vreči ob tla, ko se ta ni odbila niti 
centimeter je odšel do zapisnikarske mize ter jo zamejal in 
položil gostom v roke. Na srečo ta žoga ni odločala o 
ničemer. V nasprotnem...
Borut Sovdat v prvem polčasu smo naredili veliko napak, 
preveč in od tod tudi prednost gostov. V drugem delu pa 
smo le pokazali boljšo igro, napravili občutno manj napak 
in z odličnim Vončino spreobrnili rezultat. V končnici smo 
si zopet privoščili preveč nepotrebnih izključitev, vseeno 
pa smo zanesljivo obdržali prednost do konca."

POGLED S STRANI
piše ŽARKO za Kapučino Šporrt

Bogat rokometni teden je za nami. Prednost tokrat 
izolskim veterankam, katere so po desetih letih "trdega" 
dela, tradicijo organizacije turnirja prepustile malo 
mlajšim veterankam. Letošnji turnir so zopet odlično 
izpeljale, pohvale in čestitke od vseh sodelujočih. 
Rokometna zgodovina jih ne bi smela zaobiti, mlajšim so 
zapustile trde temelje, pri sami nadgradnji pa so obljubile 
še kakšno besedo in tudi dejanje. Jakopič, Prešeren, 
Jurinčič, Omerzel, Slama, Kaligarič, Verbanac, Gabrijelčič 
pa še katera druga, tudi meni kaj zbeži, so zaookrožile svoj 
"rokometni cikus". Škoda, ker ni bilo nikogar, ki bi se jim 
zahvalil, mogoče jih prepričal, da še malo povlečejo. No, 
ostajajo rokometne tekme in tam se sigurno še srečamo. 
Izolski rokometaši so spet po "svoje" odigrali sobotno 
tekmo. Slab prvi polčas, morda zaradi barve gostujočih

dresov (asociacija na Celje), v drugem pa nekoliko več 
življenja in pričakovana zmaga. Od vsega hudega sije tudi 
žoga zaželela počitek in predčasno izpustila "dušo", 
rezervna pa je le razigrala domače igralce. Kar trda je 
predla Izolanom, tudi bučno navijanje Ribarov ni doseglo 
učinka, zaostanek ob polčasu je le prebudil "trmo" in stvari 
postavil na pravo mesto. Toda, brez standardnih vložkov 
ekipa ne preživi tekme. Tudi sami sedaj priznajo, da si 
proti koncu tekme "privoščijo" preveč nepotrebnih 
izključitev. Vedno se nekako izteče (zmaga), ob porazih bo 
reakcija hujša, ne samo igralcev, tudi publika bo zraven. 
Stalno napeljevanje (vsaj z moje strani) daje vse skupaj le 
šport, pa vsak vzame po svoje. Ženska stran rokometa je 
bila reprezentančno obarvana. Na pripravah v Izoli so bile 
mlajše selekcije iz sosednje Italije. Prilika, da se malo 
primerja. Odigrane tekme proti našim, so pokazale, da nas 
dohitevajo, mi pa žal zaostajamo predvsem v organizaciji. 
Vse je žal odsev razmer, predvsem finančnih, tradicija 
vedno ne vzdrži.

Gostišče Jasna
Izola-Dobrava tel.: 05/ 641 8354

http//izola. gvcri.net
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MLAJŠI DEČKI A
■K AJDOVŠClNA:MRK IZOLA ADRIACOMPUTERS 7:25
Še ena lepa predstava izolskih dečkov ki so tako prvi del tekmovanja končali brez 
poraza. Minulo nedeljo so gostovali v Ajdovščini. Trener naših, Peter Mičovič je dal 
priložnost vsem, ki niso razočarali. V napadu je bil najuspešnejši Matej Kleva kije 
zadel sedemkrat. Žal se je med ogrevanjem lažje poškodoval Matej Srabotič, 
kateremu želimo čimprejšnje okrevanje, da se bo lahko hitro pridružil ekipi na 
igrišču. Naše čaka sedaj priprava na polfinale, kjer od njih pričakujemo največ in 
seveda uvrstitev v finale. Zaenkrat so naši v dobri formi in nič ne kaže, da bi kdo 
lahko zaustavil niz več kot 20 zaporednih zmag.
Za Izolo so igrali: Amel Redžič, lan Radojkovič 2 Rok Gomezelj 4, Matej Kleva 7, 
Rok Jurman 5, Uroš Srabotič 3, Matjaž Piantoni-zeger 2, Marko Cvetkovič, Rorut 
Reščič 2, Tilen Slama, Andrea Radolovič

KADETI
MRK IZ0IA:RD SLOVAN 24:14
V soboto, 24.3., so Izolski kadeti v domači dvorani gostili Slovan. Pokazali so lepo 
in kolektivno igro. Popolnoma so nadigrali sicer slabo gostujočo ekipo, tako zaradi 
česar bi lahko bila razlika še večja. Med strelce so se vpisali vsi Izolani, videli pa 
smo tudi lepo vedenje naših, katerega smo na preteklih tekmah pogrešali. Tako 
imajo naši rokometaši še možnosti za finale, za katerega pa se bodo morali še 
pošteno potruditi.
Za Izolo so igrali: Zoran Štampfer, Igor Viškovič 5, Luka Gomezelj 4, lure Zrinski 1, 
David Stepančič 3, Peter Pucer 2, Kristjan Vajukič 2, Elvin čosič 2, Mitja Lukežič 3, 
Andrej Kleva 2, Matjaž Grbac

ROKOMET
SLOVENIJA (kadetinje) : ITALIJA (mladinke) 28:28 
SLOVENIJA (ml.kadetinje) : ITALIJA (kadetinje) 29:13

(komentar in iterviju prihodnjič

SN0WB0ARDING
V tem tednu poteka v italijanski Sappadi mladinsko prvenstvo v 
snovvboardingu, kamor sta kot člana slovenske mladinske reprezentance 
odpotovala tudi izolska deskarja Tjaš Žigante in Primož Blatnik. Svoje moči 
merita med 400 najboljšimi mladimi deskarji sveta.

SMUČANJI - 2A KONEC SO TEKMOVAU UČITELJI
Na Kaninu je bilo v petek, 23. marca državno prvenstvo slovenskih smučarskih učiteljev. 
NA štartu se je zbralo res veliko učiteljev smučanja iz cele Slovenije, med njimi tudi 
mnoge legende slo- venskega 
smučanja, kot naprimer Bojan 
Križaj, Boris Strel, Aleš 
Brezavšček in Nuša Tome. Vseh 
skupaj je bilo blizu 300, obalni 
klubi pa so tokrat prijavili deset 
svojih članov, učiteljev smučanja.
Iz izolskega kluba sta nastopila le 
Mitja in Romina Kobal, ki pa sta 
vendarle ugledno zastopala barve 
izolskega smučarskega kluba, saj 
je bila Romina Kobal skupno 15-ta in absolutna najboljša med obalnimi tekmovalci, 
Mitja Kobal pa je bil 26-ti v kategoriji tekmovalcev od 45 - 55 let.

VESLANJE
Veslači začenjajo novo tekmovalno sezono in to soboto se bodo že zbrali na 
otvoritveni regati v Ankaranu. Na dvodnevni regati pričakujejo nastop okoli 
180 posadk med katerimi bodo seveda veslači obeh izolskih klubov. Regate se 
bodo začenjale ob 8. uri zjutraj in bodo trajale tja do 11. ure.

ADRENALINA

t*OV° PREDSTAVITEV
v soboto 31.marca ob 18.00 in 19.30

v telovadnici STARE ITALIJANSKE ŠOLE 
Gregorčičeva ulica 21

Če želiš aktivno sodelovati pri vadbi 
X09Y) si rezerviraj žogo na

lte\ova' tel.: 041 501 379, Ksenija.

V

NAMIZNI TENIS -1. SNTL - članice
V SOBOTO ZA OBSTANEK
V soboto so članice igrale proti ekipi Istrabenza iz Kopra. Izolanke so dvoboj 
pričele zelo dobro in povedle z 2:1, nakar so Koprčanke zmagale vse tekme do 
konca in tako je bil končni izid 6:2 za ekipo iz Kopra. Eno zmago je ekipi 
prinesla Jana Ludvik, eno pa Erika Jauševac. V ekipi je nastopila še Tina 
Nemamik, ki ni zmagala nobene tekme. Kljub visokemu porazu so igralke 
pokazale dobro in borbeno igro. Poleg dveh zmag so trikrat izgubile tesno z 1:2 
in sicer Ludvikova proti Skabarjevi, Jauševčeva proti Čehovinovi ter par 
Ludvik / Jauševac proti dvojici Tomazini / Škabar.
V soboto bvodo igrale proti zadnjeuvrščenemu Kajuh Slovanu. V primeru 
poraza lahko izpadejo, v primeru zmage pa se celo vključijo v boj za naslov 
prvaka.
V nedeljo je v Izoli potekalo Primorsko prvenstvo za mlajše pionirje 
in mlajše pionirke posamezno in dvojice. V konkurenci petih klubov 
so imeli daleč največ uspeha tekmovalci in tekmovalke Arrigonija. Od 
štirih možnih naslovov so kar trije ostali doma v Izoli.
Uvrstitve prvih petih po posameznih kategorijah:
- ml. pionirke posamezno: 1. Ačimovič (Arrigoni). 2. Bremec (Vrtojba), 3. 
Marušič (Arrigonil 4. Djuzič (Vrtojba),5.Ropret(Arrigonil
- ml. pionirji posamezno: 1. Cej (Gorica), 2. Trbovc (Arrigonil, 3. Frank 
(Arrigonil, 4. Vukovič (Arrigonil, 5. Petrina (Arrigonil
- ml. pionirke dvojice: 1. Ačimovič / Marušič (Arrigonil, 2. Bremec / Djuzič 
(Vrtojba), 3. Ropret / FatOriČ (Arrigonil, 4. Pavlin / Rutar (Gorica), 5. 
Ropret Romina / Zajc (Škofije)
- ml. pionirji dvojice: 1. Trbovc / Frank (Arrigonil, 2. Cej / m muk (Gorica). 3. 
Vukovič / Petrina (Arrigonil, 4. Argenti / Krbavčič (Arrigonil, 5. Skočir Ciman (Vrtojba)

STREUAŠTVO
Izolski mladi strelci z zračno puško so na nedavnem regijskem prvenstvu 
dosegli izvrstne rezultate in so se, prvič v svoji zgodovini, uvrstili kot ekipa na 
državno prvenstvo. Uspešni so bili tudi v posamični konkurenci, rezultatov pa 
žel še nismo prejeli.

JODO
Minulo soboto je v lucijski športni dvorani potekalo drŽaVHO prvenstvo V 
judu za stareješe dečke in deklice. Prvič sta na tem tekmovanju nastopili tudi 
izolski judoistki, članici ŠD Vitalis, Karmen Bajramovič (do 48 kg) in Romi 
Smailagič (do 53 kg), ki sta obe osvojili 7.mesto.

cian, 
Atomic, 
Marker, 
Tyrolia, 
Nordica, 
Lange, poy*£

0m°50%CENEJE do

nri 15.2- do 15.5. 2001

„JSSS’SoS»K
v Izoli, Veliki trg 6, v Mandraču 

tel.: 05/ 64156 50,6418 650
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ČETRTEK, 29.3.2001 ob 20.00
BILLY ELLIOT (Billy Elliot, Velika Britanija), drama
Režija: Stephen Daldry / Vloge: Jamie Bell, Gary Lewis, Julie Walters, Jamie Draven

PETEK, 30.3. in SCUOTA, 31.3.2001
ZADNJA VEČERJA ob 18.00 in 20.00 slovenska črna komedija
Režija: Vojko Anzeljc / Vloge: Matjaž Javšnik, Drago Milinovič, Aleksandra 
Balmazovič, Jernej Kuntner, Valter Dragan / V petek, 30.3. se vam bo, po 
predstavi ob 20.00, predstavila tudi ekipa filmskih ustvarjalcev!

BILLY ELLIOT ob 22.00 drama

NEDELJA, 1.4., PONEDELJEK, 2.4, TOREK, 3.4.2001, SREDA, 4.4.2001
ZADNJA VEČERJA ob 18.00 slovenska črna komedija

BILLY ELLIOT ob 20.00 drama

SREDA, 4.4.2001 PLESALKA V TEMI ART KINO: ob 20.30

galerije
galerija ALGA
razstava PODOBE KONJ V KIPARSTVU

v

avtorja Bojana Stineta

GALERIJA INSULA
Otvoritev razstave Janka Orača "slike" 
v petek, 30. marca ob 20. uri________________________

GLEDALIŠČE KOPER
Otvoritev razstave del članov Likovnega društva LIK iz Izole, ki ga 
vodi Teo Tavzelj. V ponedeljek, 2.4. ob 19.30

KULTURNI DOM IZOLA
Sobota, 31.3. ob 17.00 uri
LUTKOVNA PREDSTAVA: VILI IN VILMA
lutkovne skupine ČRNI MUC iz Sežane

TRZIN SRAIN STORMING NA TEMO 
cooiToumooi

a* A /

ca»

m
SII0ERS Wv
V ČETRTEK, 29.3.01. OB 19.00

Četrtek 29.3.2001 ob 18.00 - MIC
Trzin, brainstorming na temo "Cooltour 2001" in 
koncert Back Sliders.
Petek 30.3.2001 ob 20.00 - MIC
Hip-hop žur z Whaf s up crew.
Sobota 31.3.2001 ob 20.00 - MIC
Izoprin (ciklus izobraževalnih, PRcdstavitvenih in 
INformativnih dejavnosti Mladinskega Izolskega 
Centra), predstavitev PINE s poudarkom na njihovi 
novi dejavnosti PIK (Pravno Informacijski Kotiček) 
in koncert Sarcom in Nealc Wonk.
Nemški posebneži The 4 Sivits 
v Mladinskem Izolskem Centru
Torek 10. april ob 20.00
The 4 Sivits so štirje dečki, ki prisegajo na "old 
school HC". Lastno slavo dosegajo s številnimi 
koncerti po klubih, dvoranah in stadionih širom 
Nemčije in v tujini.
Sami se opredeljujejo za nekaj novega v "old school 
HC" sceni. Pravijo, da so kot goreči komet v galaksiji 
zmedenih ljudi, kateri so zaslepljeni z raznimi mediji. 
Oni jim s svojimi besedili, ki realno opisujejo svet in 
posameznika v 21. stoletju odpirajo oči.

Predstavili se bodo tudi lokalci Doryan Cray z 
novimi "v punk" komadi. Vabljeni!

170PR1N Pl® predstavijasvoj rajitovejii projekt 
U PIK ! Pravno Infonnacijski Količek Ì

a*ITI /

4° W’
tS v*

Khkoncert £

Sobota 31.3.2001ob 20.00

koncerti
20. Koncert Društva prijateljev glasbe iz Kopra: sinji <m .ciclo Azzurro
KOMORNI GODALNI ORKESTER SV. DIORDIE-BEOGRAD

DIR. FETAR IVANOVIČ
solistka: Nataša Paklar Markovič, flavta

petek,30.03.2001

ob 18.00 Koncert za otroke in mladino
Pokrajinski muzej Koper-Palača Belgramoni-Tacco, Kidričeva 19 

30 minut najlepših skladbic / vstopnine ni
ob 20.00 Večerni koncert

Spored: H.Purcell, O.Respighi, S.Mercadante, Z.Erič, B.Britten 
POKRAJINSKI MUZEJ KOPER - Palača Belgramoni-Tacco, Kidričeva 19, Koper 

vstopnina: 2000 (člani) in 3000 (izven)

MATIČNA KNJIŽNICA IZOLA
___________ Oddelek za mlade bralce___________

Ob mednarodnem dnevu knjige Vas prijazno vabimo 
na srečanje s pesnico Nežo Maurer 

ki bo v ponedeljek, 2. aprila 2001, ob 17. uri,
v pravljični sobi Matične knjižnice Izola, Ul. 1. maja 9, Izola.

Prireditev je namenjena mladini do 15. leta in njihovim staršem. Sodelovali bodo 
mladi kitaristi: Andraž Jež, Blaž Lamovec in Aleksander Tosič.

__________ Oddelek za ntrnke in mladino___________
V teh pomladnih dneh si še lahko ogledate ilustracije iz cikla 

DROBTINICE, istoimenskega glasbena tiska prof. Bojana Glavine. 
Ilustrator je likovni pedagog ROMEO VOLK iz Ilirske Bistrice, 

znan po oživljanju ljudskega lika ŠKOROMATA.

vahiotroke od četrtega leta dalje na uro pravljic
ki bo v torek, 03. aprila 2001 ob 17. uri

v pravljični sobi v prostoru starega italijanskega vrtca, Drevored 1. maja 9. 
Prisluhnili bomo pravljici BELE ROKAVIČKE ki jo je napisala Sylvaine Nahas.

Društvo upokojencev Izola 
Društvo upokojencev Jagodje 

Združenje borcev in udeležencev NOB 
Društvo invalidov Izola

Vabijo
11. in 12. junija 2001 na dvodnevni izlet 

na Rab in Goli otok
s katamaranom PRINCE Of VENICE
Cena izleta je 
18.000 SIT 
(v ceno je všteta 
vožnja, en polni 
penzion in malica).

Odhod ob 8.00 
izpred carinskega 
pomola v Izoli.

Povratek bo 
predvidoma
ob 21.00.

Informacije in prodaja rezervacij:
Pisarna DU - Plenčičeva 3, pon 9-11 in sre 15-17, 

Pisarna Dl - Kraška 1, sre 15-17 
Pisarna ZB NOB - Plenčičeva 3, vsak delavnik 8-12
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4.festival slovenskega filma
Portorož, 28. - 31. marca 2001

Od 28. do 31. marca bo v portoroškem Avditoriju potekal 4. festival 
slovenskega filma, ki je letos pridobil še en dan. Podobno kot prejšnje leto ne 
prinaša samo številnih dokumentarnih filmov (21), ampak tudi razveseljivo 
število igranih filmov: (7) v tekmovalnem programu in enega (1) v projekciji 
izven konkurence. Dodaten festivalski dan je zato več kot dobrodošel, saj 
letošnja bera celovečernih filmov prinaša kar dva izdelka več kot lani 
Na letošnjem festivalu bo predstavljeno (5) kratkih in (4) animirani filmi. 
Delovni so bili tudi študentje in študentke AGRFT, saj letos predstavljajo 11 
kratkih študijskih filmov in 10 televizijskih etud! V kategoriji umetniškega 
videa bo na ogled kar (6) del. Živahni tekmovalni program bo dopolnjeval 
hommage Matjažu Klopčiču, kije letošnji Badjurov nagrajenec za življenjsko 
delo. Na otvoritvenem večeru bo predvajan film Vdovstvo Karoline Žašler iz 
leta 1976, v petek pa bodo prikazani trije njegovi kratki filmi, ki jih bo 
predstavil filmski oddelek Arhiva R Slovenije. Že tradicionalni sobotni posvet 
bo letos namenjen razpravi o novih tehnologijah v filmski produkciji, v petek 
opoldne pa bodo predstavljene nove spletne strani Filmskega sklada.
Sreda je prvi festivalski dan, ko bo v Beli dvorani otvoritev razstave, ki je že 
tradicionalno posvečena Badjurovemu nagrajencu. Letošnja ima naslov 
Režiser Matjaž Klopčič. Zgodba, ki je. Po otvoritvi festivala bo premierno 
predvajan celovečerni prvenec Martina Srebotnjaka Oda Prešerna Sledil bo 
enajst minutni portret Matjaža Klopčiča in podelitev Badjurove nagrade za 
življenjsko delo. Podelitev Badjurove nagrade na otvoritveni večer festivala je 
novost, ki naj bi razbremenila zaključno slovesnost, obenem pa življenjski 
nagradi namenila večji pomen.
V četrtek se bo program v Veliki dvorani začel ob desetih dopoldne, z
dokumentarnim filmom Piščalka Naška Križnarja Popoldanski blok bo 
začela premiera kratkega filma 
Steklarski blues Harryja Raga ki 
se bo nadaljeval v veliki finale s tremi 
celovečernimi filmi: premiero
češko-slovenske koprodukcije 
Samotarji Davida Ondrička ki bo 
predstavljen izven konkurence, 
premiero filma Poker Vincija 
Vogue Anžlovarja večer pa bo 
zaključila Zadnja večerja Vojka 
Anzeljca
David Ondriček je zaslovel s flmom Gumbarji (Knoflikari), nagrajenimi na 
festivalu v Rotterdamu, ki smo ga pri nas že videli na televiziji. Poker je 
slovenska variacija Tarantinovega režijskega pristopa, o Zadnji večerji, ki že 
kroži po Sloveniji, pa vemo skoraj vse, razen mogoče podatka, da bo 
festivalska projekcija primorska premiera.
V Zeleni dvorani se bo program začel ob treh popoldne in bo v znamenju 
izbranih televizijskih dokumentarnih filmov in umetniškega videa. Predvajane 
bodo Gazele Miha Vipotnika, enega izmed začetnikov slovenske video 
umetnosti. Gazele so nastale kot vizualni hommage Prešernu.
Petkov festivalski dan bo okoli poldneva spet v znamenju Matjaža Klopčiča, 
ko bo Filmski oddelek Arhiva RS predstavil tri njegove kratke filme. Popoldan 
in večer pa bosta v znamenju kar štirih premier: dokumentarnega filma Tito 
Janje Glogovac, dokumentarno-igranega filma Trdnjava Evropa Želimirja 
Žilnika, ter dveh celovečernih filmov za zaključek večera: Barabe Mirana 
Zupaniča in Kruh in mleko Jana Cvitkoviča.
Tito predstavlja izpovedi maršalovih najožjih sodelavcev: kuharja,
garderoberja, tajnika. Trdnjava Evropa se loteva vroče teme prebežnikov.

Barabe se lotevajo večne teme o 
tolpi mladostnikov, Kruh in mleko 
pa se spoprime s temo 
alkoholizma.
Petkov popoldan v Zeleni dvorani 
bo v znamenju najboljših 
televizijskih dokumentarnih 
filmov in kratkega filma 
Deževanje Roberta Černelča, ki 
je eden izmed redkih primerov

neodvisnega eksperimentalnega filma.
Tudi sobotni program bo predstavil štiri premiere, med katerimi se bodo tri 
zvrstile že v prvem delu programa: dokumentarni film Rezine časa Zemire 
Alajbegovič in Nevena Korde, video filma O-bon in Izvor Andreja 
Zdraviča. Popoldanski termin bo tradicionalno namenjen študentskim filmom. 
Veliki finale pa bo zvečer, s premiero težko pričakovanih Sladkih sanj Saša 
Podgorška, melanholičnega pogleda v zlata sedemdeseta leta.

% *-fisrr'1* 4 ▼ ———- „

ZADNJE VEČERJE NI BILO - 
PRIHAJA V PETEK
Zaman smo nekateri, vključno s Konijem Steinbacherjem, pred dvema 
tednoma čakali pred vrati Kina Odeon na premiero slovenskega filma 
Zadnja večerja. Filma namreč ni bilo, ker je na Štajerskem več kot 
razprodan, tako da so morali Celjani zagotoviti dodatne projekcije.
Zato pa se bo svečana premiera te filmske uspešnice v Izoli 
zgodila v petek, 30.marca ob 20.uri, po končani filmski 
projekciji pa se bo predstavila celotna ekipa ustvarjalcev. 
Film bo sicer na sporedu že ob 18.00 istega dne, 
prikazovanje pa se bo nadaljevalo do srede, 4.aprila.

TUDI PRIMORCI BOMO ZRAVEN
Zeleno dvorano bosta v soboto zasedla dva dokumentarca, ki sta nastala v 
koprskem in tržaškem TV studiu: Otrok Istre in Na počitnice v drugo 
domovino. Za njima pa bodo prikazane študentske etude.

Plesalka v temi

ART KINO - CINE ODEON 
V /REDO 4. APRILA OB 20.30

PLESfìLKfi V TEMI 
DfiNCER IN THE DfiRK
CANNES „ 2000: ZLATA PALMA ZA
NAJBOLJŠI FILM!
ZLATA PALMA ZA ZENSKO VLOGO 
ISLANDSKI PEVKI BJORK,
BERLIN 2000: FELIX ZA NAJBOLJŠI
EVROPSKI FILM LETA FELIX ZA 

NAJBOLJŠEGA REŽISERJA in FELIX ZA NAJBOLJŠO 
IGRALKO BJORK
Kultni danski režiser Lars von Trier je ustvaril nekaj izjemno razburljivih 
filmov: Evropa, Lom valov, Idioti...in osnoval "Dogmo 95", ki je omogočila 
prodor danskega filma v svet! Njegova "Plesalka v temi" je pretresljiva 
melodrama z močnimi čustvi, ki še bolj kot "Lom valov" izzovejo solze, celo 
pri tistih, ki nikoli ne jokajo...Je monumentalni musical, posnet s stotimi 
digitalnimi kamerami in je socialno politična zgodba, ki se napaja iz zakladnice 
postkomunističnih moralk, v "Lomu valov" se je žena žrtvovala možu, v 
"Plesalki v temi" pa se ženska herojsko žrtvuje svojemu sinu...

V SOBOTO 5MOTETEL1
Po Rambu Amadeusu lani so se v soboto spet stresle Korte. LET 3, bend, 
ki je poskrbel za vseslovenski šok na gostovanu pri Miši Molk, je v okviru 
promocije nove plošče Jedina prišel šokirat še Izolo, podprt z domačimi 
Sensation ter Holder-ji iz Brežic. Sensation vsi že dobro poznajo, zato jih 
posebej ne rabi predstavljati, svojo vlogo ogrevalnega benda so opravili 
dobro, edina škoda je to, da ni bilo dosti ljudi, ki bi se hoteli ogreti na ta 
način. Z istim problemom so se soočili Holder-ji, ki so morda malo padli iz 
konteksta koncerta z svojim na trenutke jeznim in na trenutke 
melanholičnim rock'n'rollom, vendar pa to ne pomeni, da so zato svoj del 
kaj slabše odigrali.
Če pa so LET 3 že prišli šokirat, jim je to tudi uspelo. Ob večini zadnje 
plošče so odigrali še kup starih hitov in medtem pokazali precej nenavadna 
mesta, na katerih lahko konča vrtnica, tradicionalne nagobčnike na najbolj 
nevarnih delih telesa, basista na leseni ovci, obmetavanje s kilogrami perja 
in še in še. LET 3 so dejansko potrdili, da si resno zaslužijo sloves 
legendarnega benda, z dobro uro programa brezhibno odigrane muzike so 
tristoglavo množico pripravili do tega, da je kar trikrat zahtevala še, in to 
tudi dobila. Še tri intravenozne inekcije adrenalina, ki so se končale z 
basistovim "Ajde sad, svi van!". In publika je poslušala, luči so se prižgale 
in precej utrujeni in mežikajoči zaradi nenadne svetlobe so se obiskovalci 
pobrali domov, LET 3 pa prav tako. Vse skupaj je bil še en dokaz za to, da 
Korte morda niso ravno pet minut hoje od kakšnega velikega mesta, da se 
pa za dober koncert splača tudi malo potruditi.(MM)
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Izolski drobni užitki f^pamkim

f. ---------------- 4 kjbii, .

Marsikdo jili je že opazil, se nad njimi zgrozil, 
morda pisano pogledal, ali pa le skomigni! z 
rameni in šel mimo. Nikakršna pročelja, 
zarjaveli količki, nemogoče betonske zaplake, 
plastično-železne verande, simboli
alu-revolucije itd itd. Tovrstni estetski biseri 
najbrž niso odločilnega pomena za obstoj in 
razvoj našega kraja, dajejo pa tisti nezgrešljiv 
občutek, da Izola (še) ne ve, kaj hi sama s seboj. 
Pričujoča serija vas bo vodila skozi tematsko 
obarvana nadaljevanja, polna dokazov o 
pomanjkanju dobrega okusa, nemoči pristojnih 
služb in brezbrižnosti posameznikov.
Tistih, ki so z dobršno mero dobrega okusa 
poskrbeli za videz okolja, v katerem živijo in 
delajo ne bom omenjal, suj se "dobra roba 
sumu hvali". Prav tako ne bom pisal o 
ladjedelnici, deponiji, kamnolomu, suj so to 
problemi širše narave in presegajo okvire 
našega potovanja.

PRVI DEL: TISTI PRI KORITU
Naše popotovanje začenjamo z serijo 
cestno-prometnih ovir, katerih osnovna funkcija je 
zaščita pravic pešcev, invalidov, mamic z otroki in 
drugih sovražnikov motornih vozil. Količki, stebrički, 
rampe in korita so v Izoli zapostavljena estetska 
kategorija, z večletno tradicijo ki še kar traja in traja.

Najprej so bili legendarni betonski stebrički pri 
svetilniku, preko katerih so se kobacale generacije 
izolskih otrok. Z preprosto obliko nevsiljivo posegajo 
v prostor in si zaslužijo vsaj simbolično zaščito, 
namesto tega jih zadnje čase izrivajo kovinske 
rdeče-bele zapornice.

V časih, ko je tržna ekonomija nezadržno silila v naše 
kraje, so se v Izoli pojavile večbarvne reklamne ovire 
in marketinga lačnim očem nastavljale ponudbo 
številnih izolskih trgovin. Glavna prednost tovrstnih 
ovir je bila skladnost oblike z povprečno višino 
zadnjic, ki so na njih rade volje slonele in čakale na 
novice, dekleta, boljšo službo in novo pošiljko 
droge.Toda reklame so počasi bledele, z propadanjem 
trgovske dejavnosti pa jih je večina zgubila smisel.

Ostanki razpadajočih barvastih ovir so kot berlinski 
zid na voljo na Sončnem nabrežju, zato občini 
predlagam, da jih zaščiti kot izolsko zgodovinsko 
posebnost.

Mediteransko lenobnost naslanjanja pa so grobo 
presekali snežnobeli, Dallas-Dinasty količki 
anglosaksonske tradicije, ki ljudi siili k delu, 
učinkovitosti in lovu za denarjem.Vgrajeni z 
subtilnostjo gradbeno-obrtniškega tipa so dokaz 
visokega vrednotenja estetske funkcije asfalta.

Sveže pretlakovano Ljubljansko ulico je bilo treba 
zaščititi pred osebnimi avtomobili, hkrati pa omogočiti 
nujne prevoze in intervencije. Za ta namen je bila 
postavljena mogočna rdeče-bela masivna rampa, proti 
kateri ni debate. Takšna rampa je pravo estetsko 
posilstvo in spada bolj v muzej abstraktne umetnosti 
kot v epicenter izolskega vrveža.

Pa kaj bi gledali v preteklost, ozrimo se v prihodnost, 
na sveže pretlakovano Verdijevo ulico in obstanimo 
pred ogromnimi faličnimi simboli povezanimi z 
debelo, slabo pobarvano verigo; Mazohizem!! 
Arhitekturno čistost območja Verdijeve ulice in 
Manziolijevega trga so omejili z fizično in estetsko 
predimenzioniranimi stebri. Boljša je bila začasna 
rešitev s "panetoni", ki so ulici omogočali prost, 
neprisiljen prehod na Veliki trg.

Za konec pa še beton v sodelovanju z naravo: korita. 
Kot predstavnika sem izbral korito na tržnici, par 
metrov od Celestine, katerega social-realistična forma 
zatira liberalne težnje mimohitečih gospodinj s 
torbami in kolesarjev, kateri se s težavo spravijo mimo. 
Poleg estetske neprimernosti ga krasi tudi 
funkcionalna brezveznost, saj avtomobile zaustavlja že 
rampa pri Delmarjevi ribarnici.

Nives Rožič Vičič, dr. med.

URINSKA INKOTINENCA 
II. del - vaje
Vaje za mišice medeničnega dna ali Keglove 
vajeNajstarejši način zdravljenja so vaje za mišice 
medeničnega dna ali, po avtorju, Keglove vaje Prvi, 
ki je prepričal strokovno javnost in ženske, da 
zaslužijo te mišice več pozornosti, je bil ameriški 
ginekolog Arnold Kegel. Leta 1948 je objavil 
razlago kako z učenjem vaj za krepitev mišic 
medeničnega dna okrepimo mišico zapiralko 
sečnice. Vaje poznajo po vsem svetu, priporočajo se 
za preprečevanje nastanka urinske inkontinence. 
Kdaj začnemo z vajami?
Z vajami začneme takoj po porodu ali najkasneje 
ko opazimo prve znake uhajanja urina. Dobro je 
delati vaje tudi če je ženska zdrava, da ostanejo čim 
dlje čvrste in aktivne.
Kako se vaj naučimo?
Vaj se najlaže naučimo med uriniranjem. To 
naredimo proti koncu uriniranja. Zavestno stisnemo 
mišice medeničnega dna, kot da bi hoteli zmanjšati 
ali zaustaviti curek urina. Mišice stiskamo čim dlje, 
dokler zmoremo oziroma dokler same ne popustijo. 
Počivamo pet do osem sekund.
Kako in kje delamo vaje?
Ko si pridobimo občutek, da lahko stisnemo mišice 
in prekinemo curek urina, lahko izvajamo vaje 
kjerkoli, sede, leže ali stoje. Stisnite mišice 
medeničnega dna, če lahko, pred vsakim 
kašljanjem, kihanjem, nujno pa pred vsakim 
dvigovanjem bremen.
Koliko vaj naredimo?
Zapovrstjo naredimo deset vaj in jih čez dan 
ponovimo tako, da naredimo do sto vaj. Uspeh 
dosežemo le z vztrajnim in doslednim izvajanjem 
vaj. Vaje delamo kjerkoli in kadarkoli (doma, na 
cesti, v službi). Da pa jih ne bi pozabljali, je najbolje 
povezati jih oz. izvajati jih ob neki drugi aktivnosti, 
ki se vsak dan ponavlja (npr. pranje posode, 
gledanje televizije, likanje, vožnja z avtom). Ko se 
jih enkrat naučimo, jih ne izvajamo več med 
uriniranjem, ker lahko nastopijo motnje pri 
spontanem uriniranju. Uspeh zaznamo šele po 3 ali 
več mesecih!
Kako dolgo delamo vaje?
Tudi po izboljšanju z vajami ne smemo prenehati. 
Vemo namreč, da mišice hitro oslabijo, če jih ne 
uporabljamo.
Katere so napake pri izvajanju vaj?
Najpogostejša napaka je, da namesto mišic 
medeničnega dna krepimo stegenske ali trebušne 
mišice, torej izvajamo vaje napačno. Nekatere 
ženske pa ob stiskanju mišic pritiskajo navzdol, kar 
ima nasprotni učinek od željenega.
Kaj je potrebno narediti za preprečevanje urinske 
inkontinence pri ženski?
Poleg vaj za krepitev medeničnega dna je za 
preprečevanje urinske inkontinence pri ženski 
koristno kolesarjenje, daljši sprehodi, telovadba 
brez skokov ali teka, lažja aerobika.
Prekomerna telesna teža obremenjuje mišice 
medeničnega dna.
Doma s težkim delom ne pretiravajte, izogibajte se 
dvigovanju težkih bremen. Najprej stisnete mišice 
medeničnega dna in šele nato stisnete breme. 
Dnevno popijemo toliko tekočine, da bo urina v 24 
urah približno liter in pol. Omejimo pitje črne kave, 
gaziranih in hladnih pijač ter alkohola, ker silijo k 
uriniranju.

(nadaljevanje sledi)
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KRIMINALIJE
FINTA NI VŽGALA
Sodni izvršitelj je pač imel naročeno delo in tako je prišel v Izolo z nalogo, da 
odvzame dokumente vozila in tako zaščiti interese ene strani. O odvzemu so 
sestavili zapisnik in dana so bila potrebna pojasnila, potem pa je druga stran 
prišla na policijsko postajo in skušala prijaviti tatvino, vendar se ni izšlo, ker 
finta ni vžgala.

VIDEO MOBITEL
Na svet prihajajo nove in nove elektronske naprave in tudi Izolan je postal 
lastnik takšne. Preko oglasnika je namreč naročil mobilni telefon. Ko je prišel 
paket je lepo plačal 67.000 tolarjev, vendar je namesto telefona Nokia prejel le 
dve videokaseti. Sledi prijava za goljufijo.

MEDNARODNI HEROINSKI INCIDENT
Italijana sta prišla v IZolo z zelo jasnim namenom, namreč da bi kupila mamilo. 
Za nakup sta se dogovorila s tremi ponudniki in skupaj so se odpravili proti 
športni dvorani. Tam pa sta dva od prodajalcev enega od Italijanov podrla na tla, 
ga dobro pretepla in mu vzela 200.000 lir. Pretepeni ima zlomljen nos in razbito 
ličnico, kar seveda šteje med težje poškodbe in tudi kazen bo temu primerna.

POVOZIL IN ZBEZAL
Izolan je na prehodu za pešce povozil žensko, ki je ob tem dobila lažje telesne 
poškodbe. Po trčenju je kar odpeljal, vendar so ga, po poizvedovanjih, malo 
kasneje odkrili v enem od izolskih lokalov.

PREMISLILA Sl JE
Voznica iz Ljubljane je peljala proti Portorožu in nehote zavila proti Izoli. Ko se 
je tega zavedla je brez pomisleka takoj zavila v levo preko polne črte in 
zapeljala na odcep za Portorož, pri tem pa je zaprla pot vozniku motornega 
kolesa, kije trčil v zadnji del avtomobila. Pločevina je trpela, meso pa ne.

REKORD TEGA TEDNA
Rekorder tega tedna je napihal 2,43 g alkohola na kilogram krvi.

MALI OGLASI
■ NOV PLETILNI STROJ PRODAM in ŠTEDILNIK PODARIM
Tel: 041 908 046

- LOKAL V SREDIŠČU MESTA zaposli več natakaric ali natakarjev.
Informacije na tel.: 041 345 605 (Egidio Krajcar)

- ŠTUDENT VIŠJEGA LETNIKA KEMIJE INŠTRUIRA KEMIJO
za osnovne in srednje šole ob petkih, sobotah in nedeljah. Info na tel 041 382 536

■ KUPIM DVOSOBNO STANOVANJE (Livade ali obrtna cona) 
do 130.000 DEM, tel 041 217 665

- PRODAM STARO HALO V INDUSTRIJSKI CONI Izola, 
velikosti 1.000 m2, tel.: 01300 73 00 (ga. Darinka)

DRUŽINSKE ZGODBE
Dečki zelo dobro poznajo štiri družine, kjer se zelo radi prepirajo. V enem 
primeru mož ob vsakem srečanju pretepe ženo, drugi pa je ne pusti v stanovanje. 
V tretjem primeru bi mož ženo rad izselil, da bi se tja lahko naselila ljubica, v 
četrtem primeru pa zakonska partnerja ne najdeta dogovora glede gledanja 
skupne televizije. Da ne bo pomote, vsi pari so že v srednjih letih.

MM1',
»««»»»»»»»»»m! je tednik no lanov

Naslov: Veliki trg 1, 6310 Izola, tel. 05/640 00 10, fax. 05/640 00 15 
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej / Uredništvo: D. Mislej, K. Bučar,
M. Motoh / Tehnični urednik: Davorin Marc 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 180 SIT.
Založnik /elektronski prelom : GRAFFIT LINE dLo.o., Izola; tel.05/ 640 0010
e-mail: MANDRAC@S-NET.NET
ŽR: 51430 - 601 - 53391 / Tisk: BIROGRAFIKA BORI, Izola
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Liminjanska 78 - 6320 Lucija 

tel.: 05/677-97-90; fax: 677-97-91

Nagrajenke iz prejšnje križanke: 
(SIVILSKA POPRAVILA)

1. nagrada: Liliana Mržek iz Izole,
2. nagrada: Neža Stanič iz Izole,
3. nagrada: Ana Viškovič iz Izole,
4. nagrada: Alojzija Hojnik iz Izole,
5. nagrada: Ana Barbarič iz Jagodja. 

Izžrebani reševalci nagrade prevzamejo v 
trgovini Mare v Luciji, o čemer bodo obveščeni 
tudi po pošti. Čestitamo!

KRIŽANKA kupon št.5
Geslo:

Ime in priimek, naslov in kraj:

i
Tokratna križanka je malce bolj po izolsko obarvana, saj je sestavljalec vanjo vpletel tudi 
izraze, pobrane iz našega okolja.
Pravilno rešitev napišite na kupon in ga do 7.aprila pošljite na uredništvo Mandrača, 
Veliki trg 1,6310 Izola.
Nagrade so pripravljene.
Srečno!

1. Nakupni bon za šiviljski pribor v vrednosti 3.000 SIT + torba za oblačila.
2. Ženske hlačne nogavice LEVANTE - ACTION 15 DEN + dokolenke LEVANTE VIVA - 20 DEN + 
moške nogavice CIOCCA FILO SCOZIA.
3. Ženske letne hlačne nogavice MURA - OAZIS 8DEN + moške nogavice CIOCCA FILO SCOZIA. 
4.3X nogavice PRISCO: 1x moške, 1x ženske in 1x otroške.
s. Potnice MARBET + torba za oblačila + BON za kemično čiščenje v vrednosti 1.000 SIT.
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VSE JE LAHKO SPOMINEK
Jordan Kraševec je sicer 
znan kot zbiralec različnih 
stvari in kot soudeleženec 
različnih nenavadnih
podvigov, kot je bil tisti, ko 
so se gasilci odpravili z 
lestvijo na Triglav. Tokrat 
nam je pokazal zelo 
nenavaden spominek,
namreč zbirko žebljev z 
letnico 1487.
Na žebljih letnice sicer ni, 
vendar pa so bili uporabljeni 
pri gradnji Manziolijeve 
palače in ko sojo preurejali 
so skupaj z različnimi 
kladami odvrgli tudi žeblje. 
Jordan jih je izruval in pribil 
na letvico pa je spominek 
tukaj.

ORAČ V INSULI

NOVE JADRNICE V MARINI
Izolska marina je v soboto gostila nekaj novih plovil. Pripeljali, natančneje rečeno, 
prinesli sojih mladi modelarji, udeleženci modelarskega tečaja, ki so ga organizirali med 
letošnjimi zimskimi počitnicami. Ko so bile vse jadrnice dokončane so jih seveda 
preizkusili in, verjeli ali ne, nobena se ni potopila.

Janko Orač je rojen 1958 v Celju. Šolal seje na Grafični šoli v Ljubljani; diplomiral na 
Šoli za risanje in slikanje, visoki strokovni šoli v Ljubljani pri prof. Dušnu Kirbiša

Živi v Novem mestu kot slikar, 
grafik in grafični oblikovalec. Je 
samostojni kulturni ustvarjalec, 
član ZDSLU

a Cikel akrilnih platen, ki jih
* Janko Orač predstavlja v izolski

Insuli je večinoma nastal leta 
1999. Gre za slikarstvo z izrazito 
koloristično tendenco, ki bi ga 
zajeli v sicer precej širokem 
okolju abstraktnega ekspre
sionizma. Oračeve podobe, 
katerih primarno izvornost bi 
verjetno lahko odkrivali v 
nekakšni krajinski sliki delujeje 
precej celostno: zaokrožene
znotraj določene mono- 
kromatske osnove, predstavljajo 
razdeljene na specifične 

1 ploskovne pasuse, določeno 
f vizualno raven presežene
! figuralnosti. Na podlagi igre

-£-• videzov se odpirajo v zgodbe ali
bolje stanja pripovedi v brezčasnem. Formovno je v ozadju slikarjeva poteza, ki odkriva 
sproščeno gestualnost, vendar njena moč se izžareva predvsem na podlagi barve. Barva daje 
predstavljenim podobam pravi izraz in barva jih odpira v življenje s katerim nas oplajajo...

Otvoritev razstave Janka Orača" slike" 
bo v petek, 30. marca ob 20. uri v galeriji INSULA v Izoli. 

Vljudno vabljeni!

Izola, Zelena ulica 17 (Obrtna cona)
Tel.: 641 40 33, 641 31 06 
ODPRTO VSAK DAN OD 11.00 do 21.00
ob ponedeljkih zaprto

Korte so v soboto gosile eno najbolj 
nenavadnih rock skupin in ob 
pogledu na plakate je marsikdo 
pomislil, da bo na koncertu videti 
marsikaj. Pa je bilo predvsem 
slišati veliko dobre glasbe, od 
atraktivnega pa le nekaj v 
nagobčnike skritih orodij. Janiče, 
ene od lepotic z male fotografije, 
na žalost ni bilo, zato pa so glasbeniki toliko bolj nažigali, da so si izborili kar tri bis-e. 
Povejmo še, da so bili glavni navijači skupine izolski Ribari, da sta jih ogrevali skupini 
Sensation in Holder, da so v sosednji gostilni prepovedali uporabo vecejev in da so 
imeli profesionalni čistilci kaj čistiti.
Kljub velikemu številu obiskovalcev pa spora ali nereda ni bilo nobenega. Bravo.

Četrtek Petek Sobota
o

cp
o

CP
oblačno oblačno deževno
max 13 max 16 max. 12
min. 6 min. 8 min. 8

Nedelja

sončno 
max. 17 
min. 10

12


